

OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE – VODA IN DVOJNA OSKRBA S PITNO VODO

Kot izvajalec obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode podajamo obvestilo v vezi preverjanja obračuna okoljske dajatve – voda. S strani FURS so bile ugotovljene nekatere nepravilnosti v primerih dvojne oskrbe s pitno vodo. Gre za primere, ko je objekt priključen na javni vodovod in se vode iz javnega vodovoda ne uporablja oz. se jo uporablja minimalno. V glavnini se rabi voda iz drugega vodnega vira. To izkazuje letna količina porabljene vode iz javnega vodovoda, glede na število prijavljenih oseb v skupnem gospodinjstvu. V primerih dvojne oskrbe vgrajeni vodomeri na javnem vodovodu tako ne izkazujejo dejanske porabe pitne vode v objektu. Skladno z Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda (Ur.l. RS, št. 80/12, 98/15) znaša norma porabe 50 m³ pitne vode na osebo na leto. Količina predstavlja skupno količino odpadne vode, ki nastane v gospodinjstvih, ne glede na vir pitne vode. Omenjena Uredba se namreč nanaša le na skupno nastalo komunalno odpadno vodo v objektu, katera zaradi odvajanja odpadnih voda obremenjuje okolje. Sam vir pitne vode pri tem ni pomemben.

V gospodinjstvih, kjer se uporabljajo še drugi viri pitne vode (lastno zajetje, deževnica) in meritve porabe vode niso zagotovljene, ni mogoče uporabiti predpisanega načina obračunavanja okoljske dajatve - voda, ki temelji na merjeni porabi. V takšnih primerih se okoljska dajatev obračunava na podlagi števila prijavljenih oseb v stanovanjski stavbi.

Pozivamo uporabnike, ki imate v objektu dvojno oskrbo s pitno vodo, da nam sporočite, kateri drugi vir pitne vode uporabljate in ali je druga raba vode merjena ter v kolikšni količini. V kolikor nam podatkov ne boste posredovali, bomo smatrali, da voda iz drugega vira pitne vode ni merjena. V teh primerih bo izveden obračun okoljske dajatve - voda po Uredbi in glede na število oseb v stavbi. Za dvojno oskrbo s pitno vodo bomo smatrali vse tiste objekte, v katerih je letna poraba pitne vode iz javnega vodovoda manjša od 10 m³/osebo/leto.